

MT.2370.23.1.2021

Wyjaśnienie Specyfikacji Warunków Zamówienia

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym z negocjacjami, o wartości zamówienia mniejszej niż progi unijne, na zadanie pod nazwą: „Zakup samochodu SLKw dla Komendy Miejskiej PSP w Koninie ze środków Funduszu Przeciwdziałania Covid-19”, nr sprawy MT.2370.23.1.2021

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021r. poz. 1129 z późn. zm.) Zamawiający przekazuje pytania oraz udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuści minimalną moc silnika 130KM?

Odpowiedź:

Tak Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.

Pytanie 2:

Prześwit minimalny bez obciążenia co najmniej 215mm. W autach typu podwozie z zabudową producent nie podaje minimalnego prześwitu. Takie dane występują w samochodach terenowych. Czy Zamawiający odstąpi od tego zapisu?

Odpowiedź:

W związku z powyższym Zamawiający odstępuje od tego zapisu.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający dopuści tylko jedną poduszkę kierowcy?.

Odpowiedź:

Tak Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.

Pytanie 4:

Czy Zamawiający dopuści auto z klimatyzacją manualną w przedziale osobowym?.

Odpowiedź:

Tak Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.

KOMENDANT MIEJSKI
Państwowej Straży Pożarnej

bryg. mgr inż. Maciej Pilarski

